

Július 22-23-án nyolc ország – Ausztria, Finnország, Franciaország, Görögország, Magyarország, Németország, Szerbia, Szlovákia – versenyzőinek részvételével Bécsben és Eisenstadtban (Kismarton) rendezte meg a mönchhofi NSG (New Shuttlecock Generation) a lábtoll-labdázók I. Nyílt Osztrák Bajnokságát, amelyen a résztvevők felnőtt és U20 korcsoportban páros versenyszámokban mérköztek.

Magyarországot a Nagykanizsa ZSE és az Újszászi VVSE versenyzői képviselték.

2011. július 22-23. Bécs, Eisenstadt. A verseny első napján Bécsben a Tennis Point Vienna hatpályás tollaslabda csarnokában zajlottak a selejtezők. Az U20 korcsoportban Lukács Benedek és Lukács Márton (Nagykanizsa ZSE) jó játékkal szlovákiai és osztrákok párosok előtt megnyerték a versenyt. Így jogot szereztek a felnőttek közötti indulásra is, ahol a német páros akadályozta meg a nyolc közé jutásukat. A felnőtt magyar párosok jól vették az első napi akadályokat. Férfi párosban a négy közé jutottak, vegyes párosban pedig csoportjukban az első helyen végeztek.

A második napon Burgerland tartomány székhelyén, Kismartonban folytatódott a verseny. A férfi páros elődöntőjében az újszásziak a lelkesen és jól játszó görögök ellen nyertek. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) – Nikos Ntaioglou, Konstantionos Mathiopoulos (görög) 21-13, 21-17. A nagykanizsaiak az első játszma elvesztése után nagy küzdelemben fordítottak az FFC Hagen párosa ellen. Huszár Emil, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE) – Sven Walter, David Zentarra (német) 15-21, 25-23, 21-17.

A döntőt viszonylag könnyen nyerték az újszásziak. Herczeg Gábor, Tóth Gábor – Huszár Emil, Takács Endre 21-17, 21-15. 3. Sven Walter, David Zentarra. 9. Lukács Benedek, Lukács Márton (Nagykanizsa ZSE).

Az U20 korcsoportban a férfi párost Lukács Márton, Lukács Benedek (Nagykanizsa ZSE), a női párost Joó Anett, Varga Frida (Újszászi VVSE), a vegyes párost David Zentarra (német), Varga Frida (Újszászi VVSE) nyerte,

A bajnokok és helyezettek érmeiket és a környék borászatainak ajándékait Mönchhof polgármesterétől, Josef Kolbytól és a verseny főrendezőjétől, Michael Holzapfeltől vették át a záró banketten.

Európa lábtoll-labdázói legközelebb augusztus 13-án, Újszászon a 16. Hungarian Openen találkozhatnak – tájékoztatott bennünket Fehér János a Magyar Lábtoll-labda Szövetség főtitkára.

[További fotók: ITT!](#)

Kanizsai győzelem az I. Austrian Openen

Írta: Budavölgyi Kálmán
